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                                                   Шановні колеги! 

Останні новини з фронту боротьби з коронавірусом в Україні не дуже веселі. Хоча вже більша частина областей і Київ перейшли у «жовту зону» і відновилось навчання у старшій школі, збереглись всі карантинні обмеження. В першу чергу в Києві. Тому нашим київським колегам та мені було повідомлено про заборону масових заходів в закладах освіти і наша щорічна Київська конференція, не може бути проведена 11 – 13 травня, та переноситься на осінь. Якщо на цей час буде не карантин. Я, за час своєї директорської кар’єри, пережив багато начальників, але особливо запамятав вже покійного Василя Матвіїва. На прохання директорів допомогти школам він завжди відповідав «Сумно скрипка грає». Тобто мною та київськими директорами було докладено максимум зусиль, щоб коференція відбулась. Але завдяки «сприянню» начальників «сумно скрипка грає». Для мене це стало несподіванкою і я не встиг підготувати альтенативи. Для прикладу – в інших закладах, чи в іншому регіоні. Не знімаю з себе відповідальності за зрив конференції, але коли б я жив в Києві, конференція би відбулась. Тому мої зусилля по телефону та листуванням не дали результату. Зроблю висновки – щоб більше такого не повторилось.

Особливо виходячи з свого власного досвіду керівництва ВГУ вже 28 років. Коли Всеукраїнський та Міжднародний заходи проводить Президент ВГУ – проблем немає. Коли потрібно сприяння з боку управлінь освіти – виникають проблеми. Тому з вдячністю згадую допомогу ВГУ з боку керівництва Кіровоградської та Донецької областей під час проведення щорічних конференцій. Хоча і їх приходилось переконувати - під час візиту до управлінських структур. А зимовий Форум в Трускавці та літня школа в Закарпатті відбувались без проблем, бо вони не потребували дозволу з боку управліннь та їхньої участі. Столичні управління освіти мені не вдалось переконати. А київські директори не можуть проводити конференцію без їхнього дозволу. Якщо ж  Ви все таки поїдете до Києва, то присвятіть свій візит на гарний відпочинок. Бо Ви цього вартуєте. А печатку на Ваше відрядження поставлять київські директори. Повідомляю, що з 4 травня, розпочалась навігація по Дніпру і білет на пароход коштує 180 грн. Колективне замовлення на 20% дешевше.

Нагадую, що  станом на 5 травня, до участі в конференції,  зареєструвались двоє колег з Одеси (НВК № 4, СШ № 26), троє колег з ліцею Балти, троє колег з  СШ  № 1 Вилкове, відділу освіти і ЦПР Татарбунар, ЦПР Рені, двоє колег з НВК Олександрівки, СШ Дивізії, НВК Рибальського, четверо колег з відділу освіти і СШ Дальника, СШ Новоградки, НВК Вишневе, НВК Трапівки Одеської області, сім колег із Запоріжжя (січовий колегіум, козацький ліцей), двоє колег з відділу освіти Чернігівки, троє колег з Олександрії (гімназія, НВК № 17, НВК № 19), двоє колег з Устинівки (СШ № 1, відділ освіти), СШ № 8 Житомира, ліцею Малина, ліцею Умані, ліцею Городище, ліцей Володимирця, ЦПР Ужгорода, двоє колег з Краматорська (ліцей № 4, управління освіти),  гімназії Корсуня, гімназії Лисянки,  відділ освіти Ватутіно, відділ освіти Бужани Черкаської області, гімназії Марганця, двоє колег з СШ № 1 Нової Каховки, НВО № 9 і ліцею № 15 Хмельницького, ЦПР Віньківців,  девять колег з Чернівецької області, СШ № 33 і СШ № 48 Миколаєва, ліцею № 30 Боголюб,  а також не менше 20 колег з Києва (гімназія № 191, гімназія № 282, гімназія № 261, гімназія № 267, гімназія східних мов, технічний ліцей, СШ № 201, СШ № 302, СШ № 307, СШ № 309, НСШ № 21, НСШ № 25, КНЕУ, КІА, ІМЗО, УМО, видавництв «Ранок» і «Освіта») та колеги з НВК – ліцею Щасливого. В інтернеті маю реєстрацію від колег з НВК Оріхова, ліцею Луцька, гімназії № 1 Сум, ліцею Билбасівки, ССШ № 6 Лубен. Тобто більше 100 колег. І не зміг я до Києва запросити Арі Покка з Фінляндії

Дуже шкода, що так сталося, але ми живемо і працюємо під час епідемії, а вона вносить свої корективи. Головне, щоб ми були здоровенькі. Тому, вже з понеділка, починаю займатись проведенням XI літньої управлінської школи «Закарпаття – 2021» в Поляні Свалявського району. На 20 – 27 червня 2021 року (запрошення до листа додається). На цей час Ви вже завершите навчальний рік, закінчиться ЗНО (21.05 – 15.06) та вручете свідоцтва 9 – тим класам. А випускний в 11 – тих класах планується на кінець червня. Тому, дати 20 – 27 червня, для Вас є доступними для відрядження в Закарпаття та маленької літньої відпустки. Кращої ніж в Турції. Бо велика увага, та половина відведеного часу школи, буде присвячена мандрівкам по чарівному Закарпаттю та знайомством з її туристичними перлинами. В Поляні Ви зможете кожен день пити мінеральну воду «Поляна квасова» та приймати ванни. А також вживати свіжі трускавки і черешні та збирати білі гриби (у лісі поряд з готелем). Та посмажити шашлики і  форель. Більш детально про нашу управлінську школу в наступних листах. Колегам, які перерахували реєстраційні внески, буде їх зараховано в Закарпатті. Бо протягом 20 – 27 червня ми будемо мати не менше 400 км мандрівок. А бажаючі ще зможуть поїхати на Синевірське озеро, Колочаву та Боржаву (200 км). Всі запропоновані мандрівки ексклюзивні. Навчання застосунків Google Gsuite також буде ексклюзивне та практично зорієнтоване. Програма літньої управлінської школи подібна до проведеної в 2019 році в Поляні і нами перевірена.

     Такі останні новини в діяльності Президента ВГУ. Частина колег, які збиралися привезти з собою членські внески до Києва, прошу їх перерахувати на р/р, вказаний у фірмовому бланку. Прошу врахувати пропозиції ВГУ у своїй діяльності  та реєструватись на Закарпаття. Де 20 червня ми зустрінемось і разом відсвяткуємо Трійцю.

                                                  До зустрічі в Поляні! 
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P.S.    В квітні поступали членські внески від гімназії № 1 Херсона і реєстраційні внески від СШ № 48 Миколаєва, СШ Дивізії, НВК Новоградки, відділу освіти і СШ Дальника, відділу освіти, ЦПР Татарбунар, НВК Вишневе, СШ Трапівки, ліцею Боголюб, ЦПР Віньківців.  Тому чекаю   від  Вас перерахунку членських внесків та реєстраційних внесків за участь в Київській конференції.
 
P.S.   У фесбуці вже 7 років успішно працює група «Коло друзів ВГУ», де постійно йде інформування про діяльність Асоціації. Прошу колег до неї долучитись.

P.S.  До листа додаю запрошення № 169 та списки поступлень членських внесків ВГУ.
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