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                                                                           Терміново колегам для реагування!


Шановні колеги!

Сьогодні прийшло повідомлення, від МЗС Ізраїлю, про дозвіл відвідування організованих туристичних груп з інших держав, з 19 вересня 2021 року. Для цього потрібно мати з собою довідку про вакцинацію та від’ємний ПЦР – тест, зроблений не швидше, як за 72 години до вильоту. Тому, у ВГУ, є можливість організувати 4 – й освітянський тур до Ізраїлю, з 24 до 30  жовтня (субота – субота). Виліт з аеропорту Бориспіль (аеропорту Одеси)  24 жовтня. 

       Неділя і понеділок -  Яффа, відвідування шкіл та інститутів, середа -  Хайфа, Назарет, Йордан, четверг - Єрусалим, п’ятниця - Мертве море, субота – виліт додому. Орієнтовна вартість туру – 500 доларів (включено всі паломницькі тури з екскурсоводом і автобусом, проживання в двохмісних номерах у готелі «Галіль», в Нетанії,  двохразове харчування в ресторані). Окремо колеги купують авіаквитки до Ізраїлю і назад. Я замовив в туристичній фірмі «Пілігрім» послуги, за тур 24 – 30 жовтня. Бо вони мають партнерів в Ізраїлі. А також звернувся з офіційним листом до Спілки вчителів Ізраїлю та наших ізраїльських друзів.

        Тому, чекаю від Вас дзвінка до мене (протягом одного дня), про Ваше бажання взяти участь, або повідомлення у вайбері чи месенджері, у 4 – му турі ВГУ до Ізраїлю. Якщо буде сформована група (від 15 колег, як було у першому турі, чи 20 колег, як було у ІІ турі,  чи 49 колег, як це було у ІІІ турі), то я вишлю Вам офіційне запрошення та оголошу про купівлю авіаквитків. Вже виявили бажання, взяти участь у турі до Ізраїлю, колеги з Хмельницького, Краматорська, Одеси.
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                                             Президент ВГУ                                             Ярослав Турянський

              P.S.            До участі в конференції вже зареєструвались 24 колеги. Тому вже зайнято 
                       4  одномісних номери з 6 – ти, 3 трьохмісні номери «Економ покращений» з п’яти,   
                         всі півлюкси (не має жодного). Прошу не тягнути з реєстрацією, яка є у фейсбуці, в групі
                      «Коло друзів ВГУ»
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